Vyhodnocení provozu protikorupční linky MO (PKL) za rok 2019

V roce 2018 bylo na PKL přijato celkem 11 podání, z nichž 8 bylo anonymních. 
V porovnání s předchozími lety se tak jedná o mírný pokles počtu přijatých podání (viz graf níže). Všechna podání byla doručena prostřednictvím webového formuláře na Protikorupčním subportálu MO (www.korupce.army.cz). Fyzická schrána určená pro podávání oznámení o podezření z korupčního jednání, která je umístěná ve vstupních prostorách budovy III MO -Valy, zůstala nevyužita.
               
                                  Počet podání v letech 2017 – 2019


Jeden podnět směřoval do oblasti akvizic realizovaných rezortem obrany, další stěžovanou oblastí byly lidské zdroje – anonymní oznamovatel si stěžoval na přesčasové práce a nedodržování doby odpočinku mezi službami, dva oznamovatelé poukazovali na údajný klientelismus. V letošním roce byly na protikorupční linku doručeny také dva podněty poukazující na nestandardní a v jednom  případě údajně trestnou činnost u podřízených organizací. Přijata byla též stížnost na neoprávněnou výstavbu v areálu vojenského útvaru. Ostatní podněty se netýkaly oblasti boje s korupcí či působnosti resortu nebo neobsahovaly relevantní informace.

[bookmark: _GoBack]Jedno podání je dosud v šetření, tři vyřízená podání byla vyhodnocena jako nedůvodná, tři podání byla postoupena podle věcné a místní příslušnost (Ř VZ, NŘ SPS MO a N VP) a čtyři podněty byly odloženy.

Pozn: I u podnětů, které byly vyhodnoceny jako nedůvodné, byla vnímána korupční rizika.
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